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Trnavskí žiaci predvedú svojho robota v Amerike
TRNAVA, 11. 4. 2018: Zo svetoznámych stavebníc LEGO sa dá poskladať všeličo, dokonca aj robot, ktorý mení detskú hru na prvé vedecké pokusy. Žiaci Anglicko-slovenskej bilingválnej školy BESST v Trnave sa programovaniu LEGO Mindstorms venujú dlhodobo a na súťaži v Nemecku si vybojovali 9. miesto spomedzi tisícky stredoeurópskych tímov. Vďaka tomuto výkonu už o pár dní predvedú svoj vedecký talent na svetovom šampionáte v americkom Detroite. 
IT-PRO-BESST tím, ktorý momentálne tvorí skupina 9 trnavských žiakov, pravidelne prináša úspechy z najväčšej robotickej súťaže pre mladých vo veku 9 − 16 rokov FIRST LEGO League (FLL). Vďaka programu, ktorého cieľom je v športovej atmosfére hravým spôsobom podporiť u detí a mládeže záujem o vedu a technológie, precestovali žiaci nielen časť Strednej Európy, ale minulý rok navštívili austrálske Sydney. V dňoch 25. – 28. apríla 2018 budú reprezentovať školu, Trnavu i Slovensko na ďalšom kontinente, v rámci FIRST Championship Detroit.  
FIRST® už takmer 30 rokov spája milióny mladých inovátorov z celého sveta, ktorí stavajú a programujú vlastného robota tak, aby bol schopný riešiť komplikované misie. Navyše, každý rok deti riešia aj zadanú výskumnú úlohu, ktorú vhodným, ideálne zábavným, spôsobom prezentujú pred porotou. 

Na tohtoročnú tému hydrodynamiky (Hydro Dynamics Challenge) si školáci z Trnavy vyrobili filter na vodu, ktorý má zachrániť turistov pred dehydrovaním. „Deti si vymysleli vynález s názvom IT-FILTER. Je to nádoba umiestnená v často navštevovaných turistických destináciách, ktorá mení dažďovú vodu na pitnú,“ povedal jeden z trénerov tímu a učiteľ informatiky Rastislav Rehák. Pre turistov, ktorým sa minuli zásoby vody, vyvinuli mladí výskumníci aj aplikáciu na lokalizáciu najbližšieho IT-FILTRA.

„Na americkom festivale sa chceme predstaviť v čo najlepšom svetle. Veríme, že sa nám podarí predviesť maximálny výkon a že náš exhibičný stánok s tradičnou slovenskou trikolórou opäť zaujme tímy z celého sveta,“ uzavrel tréner Rehák.
Anglicko-slovenská bilingválna škola BESST je komplex škôl od materskej školy až po gymnázium, ktorá plynulo vzdeláva deti od útleho veku v materskej škole, cez deti a starších žiakov na základnej škole až po mladých a dospievajúcich ľudí na gymnáziu. Škola vznikla v školskom roku 2009/2010 a v máji 2011 získala štatút Cambridge International Centre, ktorý umožňuje poskytovať vzdelávanie akceptované na celom svete. Škola poskytuje bilingválne vzdelávanie, triedy s maximálne 16 deťmi, štipendiá pre nadané deti, výučbu učiteľmi s rodným jazykom anglickým, tzv. native speakers, špičkové vybavenie iPadmi a pestrú mimoškolskú činnosť.

